
BESLUITENLIJST
VAN HET VAST BUREAU

Zitting van 21 april 2020

Goedkeuren notulen vorige zitting

1 Notulen vorige zitting: goedkeuring
De notulen van de zitting van het vast bureau van 14 april 2020 worden goedgekeurd.

Algemeen

2 Toekenning van een eretitel van ocmw-raadslid aan Dirk Van Hyfte : onderzoek
Toekenning van een eretitel van ocmw-raadslid aan Dirk Van Hyfte : onderzoek

3 Toekenning van een eretitel van raadslid aan Liesbeth Huysman - Misseghers: 
onderzoek
Toekenning van een eretitel van raadslid aan Liesbeth Huysman - Misseghers: 
onderzoek

4 Toekenning van een eretitel van raadslid aan Jean-Pierre Bouckaert: onderzoek
Toekenning van een eretitel aan Jean-Pierre Bouckaert - onderzoek

5 Toekenning van een eretitel van raadslid aan Hebbrecht Arseen: onderzoek
Toekenning van een eretitel van raadslid aan Hebbrecht Arseen - onderzoek

6 Toekenning van een eretitel van raadslid aan Hendrik Van Daele: onderzoek
Toekenning van een eretitel van raadslid aan Hebbrecht Arseen - onderzoek

7 Toekenning van een eretitel van raadslid aan Carine Van Coppenberghe: onderzoek
Toekenning van een eretitel van raadslid aan Carine Van Coppenberghe - onderzoek

Financiën

8 Lijst goed te keuren bestelbonnen ocmw
De lijsten van goed te keuren bestelbonnen wordt goedgekeurd.

Personeel

9 Vrijwilligers team strategie, secretariaat en communicatie - inschakelen vrijwilligers voor 
archief - wijziging afsprakennota en overeenkomst informatieveiligheid - aanstellen 
nieuwe vrijwilligers: goedkeuring
Het vast bureau beslist om vrijwilligers in te schakelen voor het archief van Lievegem 
en keurt de gewijzigde afsprakennota en overeenkomst informatieveiligheid goed.

10 Vrijwilligers team welzijn - vaststellen afsprakennota's en aanstellen vrijwilligers 
ontmoetingscentrum Kerkelare: goedkeuring
Het vast bureau beslist om vrijwilligers in te schakelen voor het ontmoetingscentrum 
Kerkelare en keurt de afsprakennota's goed.

11 Personeel team Onthaal - aanstellen van een onthaalmedewerker - individuele 
weddevaststelling: goedkeuring
Aanstelling van een onthaalmedewerker.

12 Personeel team Onthaal - aanstellen van een onthaalmedewerker - individuele 
weddevaststelling: goedkeuring
Aanstelling van een onthaalmedewerker.

13 Personeel team Onthaal - aanstellen van een onthaalmedewerker - individuele 
weddevaststelling: goedkeuring
Aanstelling van een onthaalmedewerker.

14 Personeel team welzijn - aanstellen van poetsmedewerkers 
dienstenchequeonderneming - individuele weddevaststelling: goedkeuring
Het vast bureau stelt de poetsmedewerkers dienstenchequeonderneming aan en keurt 
de individuele weddevaststelling goed.

Secretariaat

15 Agenda raad voor maatschappelijk welzijn: vaststelling



Het vast bureau stelt de agenda van de raad voor maatschappelijk welzijn van 29 april 
2020 vast.

Welzijn

16 Thuiszorgdiensten OCMW Lievegem - aankoop werkkledij : goedkeuring bestelling
Het vast bureau is akkoord om de bestelling van arbeidskledij voor de thuiszorgdiensten 
van OCMW Lievegem te plaatsen via de overheidsopdracht van team logistiek en 
schoonmaak op basis van de prijsvergelijkingbvolgens de Excelfile als bijlage.De 
opdracht is toegewezen aan CP De Backer, Grote Baan 45, 9920 Lievegem.

17 Reglement voedselbonnen corona: vaststelling
Het vast bureau stelt het reglement voedselbonnen corona vast.
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